

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
ПРОТОКОЛ № 9**

**засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття
вакантних посад співробітників територіального управління
Служби судової охорони у Полтавській області**

м. Полтава

13 червня 2024 року

Початок об 09.00 годині

Члени комісії:

підполковник Служби ДЕМИДЧЕНКО С.В.	начальник відділу організації охорони та підтримання громадського порядку територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області
КАРПУШИНА Л.М.	завідувач сектору по роботі з персоналом Територіального управління Державної судової адміністрації України в Полтавській області
КАЦАЙ Ю.О.	завідувач сектору з питань управління об'єктами державного майна Територіального управління Державної судової адміністрації України в Полтавській області

Адміністратор:

майор Служби НЕМЕНУЦА Л.С.	головний спеціаліст відділу по роботі з персоналом територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області
-------------------------------	--

Відсутні:

Голова конкурсної комісії – підполковник Служби судової охорони ГУЗЬ Олександр Миколайович, заступник начальника територіального управління (з організації діяльності) Служби судової охорони у Полтавській області відповідно до наказу територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області від 31.05.24 №75 в «Про надання відпусток співробітникам» перебуває у щорічній основній оплачуваній відпустці.

Член конкурсної комісії – полковник Служби судової охорони ЯКИМЧУК Сергій Олексійович, заступник начальника відділу організації охорони об'єктів правосуддя та аналізу служби управління організації служби центрального органу управління Служби судової охорони перебуває у щорічній основній оплачуваній відпустці.

Адміністратор конкурсу, майор Служби Неменуца Л.С., наголосила присутнім членам конкурсної комісії про наступне:

Відповідно до п.18 розділу IV Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони (зі змінами), формою засідання Комісії, конкурсної комісії є засідання. Засідання є правомочним, якщо на ньому присутні більше половини її складу.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області є правомочним.

Відповідно до п.19 розділу IV Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони (зі змінами), засідання конкурсної комісії проводить голова, який обирається на першому засіданні за пропозицією членів конкурсної комісії відкритим голосуванням більшістю голосів присутніх на такому засіданні членів конкурсної комісії.

У разі відсутності на засіданні голови конкурсної комісії головуєчий обирається із числа присутніх членів.

Відповідно до пункту 4 наказу територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області від 04.06.2024 №157 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області» 14 червня 2024 року провести конкурс на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області.

У зв'язку з відсутністю Голови конкурсної комісії підполковника Служби судової охорони ГУЗЯ Олександра Миколайовича, заступника начальника територіального управління (з організації діяльності) Служби судової охорони у Полтавській області необхідно обрати Головуючого конкурсної комісії з числа присутніх членів конкурсної комісії.

ВИСТУПИЛИ: члени комісії Карпушина Л.М. та Кацай Ю.О., які запропонували обрати Головуючим конкурсної комісії підполковника Служби судової охорони Демидченка Сергія Володимировича, начальника відділу організації охорони та підтримання громадського порядку територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області.

Голосували: “за” – одногосно, 2 з числа присутніх членів комісії.

ВИРІШИЛИ: обрати Головуючим конкурсної комісії для проведення 14.06.2024 засідання конкурсної комісії підполковника Служби судової охорони Демидченка Сергія Володимировича, начальника відділу організації охорони та підтримання громадського порядку територіального управління Служби судової охорони у Полтавській області.

Адміністратор комісії, майор Служби Неменуца Л.С., поінформувала присутніх членів комісії про наступне:

Відповідно до п.18 розділу IV Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони (зі змінами), рішення вважається прийнятим, якщо за нього проголосувала більшість присутніх членів конкурсної комісії без урахування членів конкурсної комісії, які не голосували в разі наявності у них конфлікту інтересів або інших обставин, які впливають на їхню неупередженість.

ВИСТУПИВ: завідувач сектору по роботі з персоналом Територіального управління Державної судової адміністрації України в Полтавській області

Карпушина Л.М., яка запропонувала:

- оприлюднити у встановленому порядку протокол засідання комісії на веб-сайті територіального управління Державної судової адміністрації України в Полтавській області до 14 червня 2024 року.

Члени Комісії:

утримався Сергій ДЕМИДЧЕНКО
Леся Леся КАРПУШИНА
Юлія Юлія КАЦАЙ